

► Το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο εκπροσωπεί την Ελλάδα

Χάρτης για επαγγέλματα του διαδικτύου

Συνάντηση των εταίρων του προγράμματος ProInterNet (PIN) το οποίο έχει ως αντικείμενο τη διερεύνηση δεξιοτήτων και προσόντων για τα επαγγέλματα Διαδικτύου σε ευρωπαϊκό επίπεδο και υλοποιείται μέσω του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ), πραγματοποιείται το διήμερο 30 Ιουνίου - 1η Ιουλίου στο Ηράκλειο της Κρήτης. Στο έργο ProInterNet συμμετέχουν 10 εταίροι από 8 Ευρωπαϊκές χώρες. Την Ελλάδα εκπροσωπεί το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο (ΕΑΠ), με τη συμμετοχή του Εργαστηρίου Εκπαιδευτικού Υλικού και Εκπαιδευτικής Μεθοδολογίας (ΕΕΥΕΜ) (eeyem.eap.gr), το οποίο διευθύνει ο Επίκουρος Καθηγητής Αχιλλέας Καρέας. Ο άμεσος στόχος είναι η δημιουργία ενός δικτύου από σημαντικούς «παικτες - κλειδιά» στον τομέα των επαγγελμάτων του Διαδικτύου στις ΜΜΕ, το οποίο θα περιλαμβάνει:

1. Οργανισμούς Τεχνολογίας Πληροφορίας και Επικοινωνίας (ΤΠΕ) που έχουν μεγάλη εμπειρία σε επαγγέλματα που σχετίζονται με το Διαδίκτυο και άμεση πρόσβαση σε ΜΜΕ,
2. Κέντρα Επαγγελματικής Εκπαί-



δευσης και Κατάρτισης,

3. Οργανισμούς που σχετίζονται με τις πολιτειακές και περιφερειακές αρχές και

4. Ένα ίδρυμα πιστοποίησης, το οποίο θα εφαρμόσει μια ολιστική προσέγγιση της αξιολόγησης, τυποποίησης και πιστοποίησης των επαγγελματικών προσόντων και των περιγραφών των επαγγελμάτων που σχετίζονται με το Διαδίκτυο.

Το ΕΕΥΕΜ διοργάνωσε την πρώτη Συνάντηση Συνοργάνης Τράπεζας στην Πάτρα στις 16 Μαρτίου 2011 στις εγκαταστάσεις του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου από τις

17:30 - 21:00 μμ. Εκεί παρουσιάστηκε το έργο PIN καθώς και η πλάτφορμα, <http://e-jobs-observatory.eu/>, που έχει αναπτυχθεί στο πλαίσιο του έργου. Η συζήτηση κινήθηκε γύρω από την εξής θεματολογία: 1. Βιομηχανία Διαδικτύου, 2. Οι τρέχουσες και μελλοντικές ανάγκες και οι επαγγελματικές απαιτήσεις που σχετίζονται με τα διαδικτυακά επαγγέλματα, 3. Πιστοποίηση επαγγελματικών προσόντων / απαιτήσεων / εκπαιδευτικού περιεχομένου 4. Εφαρμογή των διαδικτυακών επαγγελμάτων σε στρατηγικούς τομείς της Ελληνικής Οικονομίας.